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 Довољно је амбициозна и поуздана да може да обавља одговорне послове за државу
или странку; довољно лојална и интелигентна да код својих шефова, Вучића и Николића,
остави утисак да им никада не би била претња или конкуренција.

  

  То је идеални коктел особина који Јоргованку Табаковић, сада гувернера Народне
банке Србије (инсистира да је називају гувернером, а не гувернерком), а претходно
заменицу председника СНС, већ годинама с великим успехом води од Вучитрна, где је
рођена 1960. године, до за многе изненађујућег трећег места на традиционалној
“Блицовој” листи најмоћнијих у Србији.   
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ЖЕНА-ТЕФЛОН

  

У време када је тешко наћи напредњака који не поларизује јавност, Јоргованка
Табаковић је неком чаролијом увек успевала да остане у медијској залеђини а да јој то не
нашкоди у политичкој каријери. Није да је нису оптуживали за њен део афера -
добијање стана у Новом Саду, неколико необичних тендера у НБС, превоз државном
лимузином за ћерку... - али ни по једној није остала упамћена. За разлику од њених
страначких колега.

  

- Јоргованка је као тефлон. За њу се ништа не лепи. Шта год баце на њу, само отресе и
настави даље као војник - сликовито је “Блицу” описао Јоргованку Табаковић један
високи функционер СНС.

  

Можда се због “тефлона” мало људи сећа да фотеља гувернера није прва висока
државна функција Јоргованке Табаковић. Давне 1998. године, као чланица Српске
радикалне странке, била је министарка за приватизацију у СПС-ЈУЛ-СРС влади
премијера Мирка Марјановића.

  

ПОЛИТИЧКИ САЛТО

  

У међувремену је напредовала заједно са странком, односно оним делом који ће 2008.
постати СНС, и људима који ће тај СНС предводити - Александром Вучићем и
Томиславом Николићем.

  

Од радикалских хвала Ратку Младићу до напредњачких похвала лика и дела Зорана
Ђинђића, Јоргованка Табаковић је показала фини осећај за политички прагматизам - да
то благо дефинишемо - и прилагођавање актуелним политичким трендовима.

  

Добра илустрација вредносног салта Јоргованке Табаковић - или Цице, како је зову
блиски људи - јесте једна депеша из америчке амбасаде коју је Викиликс својевремено
објавио.
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Реч је о запису са састанка Јоргованке Табаковић, тада високе функционерке СНС, са
Камероном Мантером, тадашњим америчким амбасадором, одржаног 19. новембра 2008.
године.

  

Мантер у депеши пише да му је Табаковић објаснила економски програм СНС. Залагала
се за протекционизам и критиковала политику ниске инфлације и јаког динара који
“штети српској економији”.

  

“Уз одговорну монетарну политику Србији не би био потребан ММФ... Либерализација
трговине била је велика грешка за Србију”, рекла је Табаковић на том састанку.

  

Мантер је на то у депеши написао следећи коментар:

  

“СНС нема јасно дефинисану економску платформу, а ставови које Табаковић износи
одсликавају њене социјалистичке корене као министра у Милошевићевој влади. Иза
фасаде подршке напредовања ка Европи, економски програм СНС је програм који је
назадан, пошто садржи социјалистичке и протекционистичке мере.”

  

Колико је од тада Јоргованка Табаковић напредовала, да се тако изразимо, није
потребно коментарисати...

  

ДУГ ВУЧИЋУ

  

На послетку, неизбежно је питање колико од своје моћи у овом тренутку Табаковић
дугује најмоћнијем човеку у Србији - премијеру Вучићу. Неспорна је велика празнина у
пирамиди моћи између Вучића и свих осталих; то лепо осликава наслов прошлогодишње
“Блицове” листе, “Вучић и 99 најмоћнијих” (наравно, Новак Ђоковић је ту велики изузетак
јер утицај не дугује политичким, бизнис или дипломатским круговима).
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  То је политичка реалност у Србији. Као и чињеница да је Јоргованка Табаковић, иаконема претерано срдачан однос са Вучићем, један од његових најближих сарадника.  И што је важно, један од најстручнијих. И што је још важније, један од оних од којих неболи глава због афера и медија. И што је најважније, један од најлојалнијих. Укратко,поуздан сарадник чије мишљење увек слуша и често уважава.  Да ли ће је Вучић у будућности промовисати за много вишу државну функцију одгувернерске? Не треба заборавити да је 2012. Јоргованка Табаковић, као трећа поутицају у СНС, иза Вучића и Николића, словила за кандидаткињу за премијера.  Још тада је Тамара Скрозза у “Времену” лепо описала узлазну путању најмоћније жене уСНС:  “Ако је Србији заиста потребан јак премијер, тешко да је Јоргованка Табаковић башнајбољи избор... Ако је Србији потребан стручан премијер, опет долазимо на исто...Упркос свему томе, Јоргованка Табаковић сигурно није и најлошији кандидат - све говориу прилог тези да је реч, ипак, о релативно пристојној политичарки... Како год буде било,Табаковићева је у овом постизборном замешатељству на чистом добитку.”  Време као да ради за Цицу.  ВРЕДНА, ПОСВЕЋЕНА, АЛИ И СУЈЕТНА  - Јоргованка Табаковић је веома захтевна. Има мајчински однос према најближимсарадницима, али много тражи заузврат - испричао је “Блицу” један од њених сарадникау Народној банци Србије.
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  Наш саговорник каже да гувернер много времена проводи на послу, да је “вредна,посвећена, али и сујетна”.  - Лако склања сараднике којима је незадовољна. Није лако пратити је. Тешко се мири сагрешкама. Уме да буде непријатна и ригорозна. Погрешиш једном, опомене те. Погрешишдруги пут, ћао! Без много речи и објашњења. Неки од најближих колега, са којима јепроводила дане, нису добро завршили - каже извор “Блица”.  Други саговорник нам открива да “Цица није кафански тип”, да цени лојалност и да“инсистира на датој речи”.  - Цица има свеску где све уписује. Мотивационе цитате, делове књига... Када јеопуштена, вади свеску и то дели са сарадницима. Причало се да се бави астрологијом,али мислим да је то само трач. Мене никада није питала који сам знак у хороскопу - кажеизвор “Блица”.  ЈОРГОВАНКА: А ШТА ЈЕ МОЋ?  Јоргованка Табаковић овако је прокоментарисала треће место на листи најмоћнијих уСрбији и скок у односу на прошлу годину.  - Питање је шта ко од нас подразумева под термином моћ. Функција гувернера је сама посеби моћ, а за мене је то више дужност да урадим добре и корисне ствари за многе.Настојим да докажем да је могуће бити на позицији која подразумева моћ, а битиодговоран, али и праведан. Без правде, макар и несавршене, све губи смисао.  (Блиц)  
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